
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
DIA 03 DE JULHO DE 2017 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
ESPERIDIÃO... 

 
 
Aos três dias de julhode dois mil e dezessete, às dezoito horas, reuniram-se 
ordinariamente os Senhores Vereadores no Plenário José Serafim Borges, sob a 
presidência do Vereador Ricardo Pereira Junqueira que,invocando a proteção de 
Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, declarou aberta a Sessão. 
Dando início aos trabalhos, depois de verificado o quórum regimental, autorizou 
a mim, Joelb Ferreira de Godoy, Primeiro Secretárioe aVereadora Adriana 
Cristina Trava, Segunda Secretária, para procedimento das leituras constantes 
doPequeno Expediente:Leitura da Ata da Sessão Anterior que, após lida, foi 
colocada em discussão única e não havendo manifestação, foi lançada em única 
votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes.Releitura do Projeto 
de Lei Complementar nº. 002/2016 do Poder Executivo versando sobre regras 
para concessão do serviço de transporte de passageiros em automóveis de 
aluguel (táxis). Leitura do Projeto de Lei nº. 25/17 do Vereador Ronaldo de 
Oliveira, dispondo sobre instituição do Dia Municipal do Serviço de Lions Clube. 
Leitura do Requerimento nº. 17/17 da Vereadora Tata da Ambulância, o qual 
pleiteia esclarecimentos sobre veículos da frota municipal. Leitura do 
Requerimento nº. 18/17 dos Vereadores dispondo sobre dispensa de pauta do 
Projeto de Lei nº. 25/17. Leitura da Indicação nº. 57/17 da Vereadora Tata da 
Ambulância apontando a necessidade de construção de sala de estabilização no 
posto de saúde da Sede do município. Leitura da Indicação nº. 58/17 do 
Vereador João Pedro Silvério pleiteando construção de redutor de velocidade na 
Rua Ivo de Lima. Leituras das Indicações nos. 59 e 60/17 do Parlamentar Joelb de 
Godoy solicitando, a primeira, instalação de telefonia convencional nas escolas 
rurais e a segunda, aquisição de parque infantil para a Comunidade Asa Branca. 
Ato Contínuo,as Indicações foram deferidas. O Projeto de Lei Complementar nº. 
002/2016 ficou em pauta e as demais proposituras foram encaminhadas para a 
Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar no Pequeno Expediente, passou-se 
ao Grande Expediente. O Vereador Joelb de Godoy discorreu sobre a queda de 
arrecadação dos tributos devidos e mesmo diante dessa dificuldade, o Executivo 
tem realizado vários investimentos na recuperação da malha viária municipal. 
Agradeceu ao Coordenador do setor de energia elétrica da Prefeitura pelos 
reparos e melhorias na iluminação pública. Explanou sobre a realização do 
Campeonato municipal de iniciativa da municipalidade como maneira de ofertar 
lazer aos munícipes, destacando que as inscrições para as equipes participantes 



foram gratuitas, parabenizando ao Executivo por mais este evento. Porém, 
reclama que em volta do estádio não há barreiras ou outro mecanismo que 
inibam a desenvoltura de alta velocidade praticada por motoristas insensatos, 
colocando em risco a vida dos ali presentes. Conclamou aos demais Vereadores 
para atuarem de maneira mais contundente junto à Secretaria Municipal de 
Saúde para esta designar ambulância para os jogos do Campeonato Municipal, 
prevenindo complicações futuras e evitando a demora no atendimento a atletas 
lesionados. Nada mais havendo a tratar, passou-se à Ordem do Dia:O 
Requerimento nº. 17/17 da Vereadora Tata da Ambulância foi colocado em 
votação única, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. O 
Requerimento nº. 18/17 dos Vereadores foi colocado em votação única, sendo 
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei Complementar nº. 
004/2016 que institui o Código Municipal do Meio Ambiente, Política Municipal 
do Meio Ambiente, Sistema Municipal do Meio Ambiente, Criação do Conselho e 
do Fundo Municipal do Meio Ambiente, com Pareceres Favoráveis das Comissões 
pertinentes, foi colocado em segunda discussão e não havendo manifestação, foi 
lançado em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 
A Emenda Aditiva nº. 04/17 de autoria do Vereador Ricardo Junqueira foi 
colocada em discussão única e não havendo manifestação, foi lançada em 
votação única, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei 
nº. 041/2016 do Poder Executivo dispondo sobre autorização para celebração 
de convênio de cooperação técnica com a AGER-MT, com Pareceres Favoráveis 
das comissões,foi colocado em discussão única e não havendo manifestação, foi 
lançado em única votação, sendo aprovado em primeiro turno por unanimidade 
dos presentes. O Projeto de Lei nº. 12/17 do Poder Executivo dispondo sobre 
criação do Conselho Municipal do FETHAB, com Pareceres Favoráveis das 
comissões pertinentes foi colocado em segunda discussão e não havendo 
manifestação, foi lançado em segunda votação, sendo aprovado por 
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei nº. 14/17 do Poder Executivo 
versando sobre Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício 
2018, com Pareceres Favoráveis das comissões, foi colocado em segunda 
discussão e não havendo manifestação, foi lançado em segunda votação, sendo 
aprovado em primeiro turno por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei 
nº. 19/17 do Poder Executivo que trata da autorização para o Poder Executivo 
alugar e arcar com as despesas de locação de prédio para abrigar a Delegacia de 
Polícia Civil, com respectivos Pareceres Favoráveis das comissões, foi colocado 
em discussão única e não havendo manifestação, foi lançado em única votação, 
sendo aprovado por unanimidade dos presentes.O Projeto de Lei nº. 20/17 do 
Executivo propondo autorização para o Poder Executivo cobrar do servidor o 
valor da multa de trânsito que der causa ao conduzir veículo público, com 



pertinentes Pareceres Favoráveis das comissões, foi colocado em primeira 
discussão e não havendo manifestação, foi lançado em primeira votação, sendo 
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei nº. 25/17 do 
Vereador Ronaldo de Oliveira dispondo sobre instituição do Dia Municipal do 
Serviço de Lions Clube, com Pareceres Favoráveis das comissões pertinentes, foi 
colocado em discussão única e não havendo manifestação, foi lançado em única 
votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Nada mais a tratar na 
Ordem do Dia, a mesma foi encerrada e passou-se a Palavra Livre aos 
Vereadores para Explicações Pessoais.O Vereador Ronaldo de Oliveira, após as 
saudações, explanou sobre os importantes trabalhos leonísticos realizados em 
Porto Esperidião, motivos pelos quais aceitou a ideia de criar o dia específico a 
esta entidade filantrópica neste município, parabenizando a todos os membros 
dessa organização Lions Clube de Porto Esperidião. Destacou palavras de apoio 
ao Vereador Joelb de Godoy no tangente a cooperar com o setor esportivo da 
municipalidade, enfatizando que o desporto é mecanismo de inclusão e 
ferramenta de promoção de cidadania. Deu conhecimento que esteve com o 
Secretário de Obras agendando dia para irrigação da grama do estádio, como 
também da arquibancada. Agradeceu ao Presidente da EMPAER, Lair Motta, e 
Silvio Xapina, servidor da extensão dessa empresa em Porto Esperidião, pelo 
apoio e iniciativa de distribuição de alevinos para pequenos produtores do 
município. Solicitou a todos para se empenharem na tarefa de divulgar o Festival 
de Pesca e Praia de Porto Esperidião, evento a ser realizado dias 15 a 17 de 
setembro. Posteriormente, o VereadorGelsivane Mariano, logo aos 
cumprimentos,agradeceu ao Prefeito pelo atendimento às suas indicações, 
destacando que os moradores do Distrito de Pedro Neca estão satisfeitos pelos 
trabalhos realizados pela Administração Pública Municipal. Igualmente, 
parabenizou ao Coordenador de Esporte Saulo Barbosa pela condução do 
Campeonato Municipal, dissertando sobre a importância do desporto no 
contexto social.Não havendo mais oradores, a Palavra Livre para Explicações 
Pessoais foi encerrada. Visto não haver nenhuma outra manifestação oficial dos 
partidos apontando lideranças, o dispositivoPalavra Livre aos Líderes de 
Bancadasfoi suprimido pelo Presidente. Passou-se então à Palavra Livre aos 
Líderes Partidários.Não houve orador. Nada mais a tratar, o Presidente da 
Câmara Municipal de Porto Esperidião, Vereador Ricardo Junqueira, fez as suas 
Considerações Finais: Após saudações habituais, destacou a importância do 
redutor de velocidade em torno do Estádio Municipal, reforçando que fez 
indicação para tais fins. Sugeriu que se faça ofício em nome do Parlamento 
solicitando para a Secretaria de Saúde a disponibilidade de uma ambulância para 
os jogos do campeonato. Agradeceu aos demais Parlamentares pela aprovação 
de emenda de sua autoria, a qual visa sanar lacunas abertas no teor da proposta 



inicial, proibindo que a taxa de 3% seja repassada à clientela da concessionária 
de água do município. Esclareceu aos Vereadores que queiram apresentar 
emenda sobre o Projeto de Lei versando sobre multa de trânsito aos motoristas 
públicos, que o façam, justificando que a proposta ainda está em votação 
primeira. É favorável ao projeto, porém, destaca a necessidade de aprofundar o 
assunto para não deixar este motoristas desamparados, já que há demanda para 
veículos com características emergenciais, devendo estas multas, e outras 
similares, ser de responsabilidade da Prefeitura Municipal. Nada mais havendo a 
tratar, a presente Sessão Ordinária foi encerrada, com o Presidenteagradecendo 
a presença de todos. Eu, Vereador Joelb Ferreira de Godoy, lavrei esta ata em 
igual teor ao que foi sucedido e que após lida e achada conforme, se aprovada, 
será assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores: 
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